
区分 生徒 保護者 合計

対象数 11,354 11,354 22,708

回答数 10,529 8,715 19,244

回答率 92.7% 76.8% 84.7%

生徒 保護者 生徒 保護者

1. 1年 3,607 3,079 34.4% 35.4%

2．2年 3,454 2,882 33.0% 33.2%

2．3年 3,412 2,732 32.6% 31.4%

　対象外・無効回答 56 22

1. 毎日食べている 8,095 77.3%

2．食べる時と食べない時がある 1,969 18.8%

3．食べていない 402 3.8%

　対象外・無効回答 63

1. おいしい 353 3.4%

2．どちらかといえばおいしい 465 4.5%

3．ふつう 1,892 18.1%

4．どちらかといえばおいしくない 2,274 21.8%

5．おいしくない 5,465 52.3%

　対象外・無効回答 80

1. 濃い 461 4.4%

2．どちらかといえば濃い 734 7.1%

3．ふつう 4,397 42.3%

4．どちらかといえば薄い 2,049 19.7%

5．薄い 2,766 26.6%

　対象外・無効回答 122

1. 良い 379 3.6%

2．どちらかといえば良い 651 6.2%

3．ふつう 3,299 31.6%

4．どちらかといえば良くない 2,228 21.3%

5．良くない 3,887 37.2%

　対象外・無効回答 85

1.多い 1,434 13.8%

2．どちらかといえば多い 2,019 19.4%

3．ちょうど良い 4,118 39.5%

4．どちらかといえば少ない 1,344 12.9%

5．少ない 1,501 14.4%

　対象外・無効回答 113

1. 全部食べている 1,283 12.4%

2．ほぼ食べている 1,966 18.9%

3．半分くらい食べている 2,777 26.7%

4．少しだけ食べている 2,146 20.7%

5．ほとんど食べていない 2,212 21.3%

　対象外・無効回答 145

1. 主食（ご飯）の分量が多いから 1,230 13.5%

2．副食（おかず）の分量が多いから 1,550 17.0%

3．味が濃いから 668 7.3%

4．味が薄いから 2,736 30.1%

5．ご飯の温度がさめているから 1,466 16.1%

6．おかずが冷たいから 7,046 77.4%

7．食べたいと思う献立がないから 4,670 51.3%

8．おかずに嫌いな食材があるから 3,854 42.3%

9．牛乳が嫌いだから 1,389 15.3%

10．食物アレルギーがあるから 209 2.3%

11．異物混入があったから 1,924 21.1%

12．その他 2,535 27.9%

　対象外・無効回答

　　中学校給食に関するアンケート調査【結果】≪平成28年6月≫

 

 設問No． 設　　問 回　　　　答
回答数 割合

対象：抽出、デリバリー方式で実施校の各学年１学級程度

―
あなたの学年を教えてください。
（調査票を持ち帰った生徒の学年を教えてくださ
い。）

― あなたは朝食を食べていますか。

【 設問1 】
おいしいですか。
（1つ選択）

【 設問2 】
味付けはどうですか。
（1つ選択）

【 設問3 】
献立（メニュー）はどうですか。
（1つ選択）

【 設問4】
ご飯（おかわりは含まない）とおかずを含めた分量は
どうですか。
（1つ選択）

【 設問5 】
毎日、給食を全部食べていますか。
（1つ選択）

◆【設問5】で 「 ２．３．４．５ 」 と回答した方にお伺いします。

【 設問6 】
中学校給食を食べていない理由は何ですか。
（複数回答可）



生徒 保護者 生徒 保護者
 設問No． 設　　問 回　　　　答

回答数 割合

1. いつも利用していて、量は足りている 1,126 10.9%

2．いつも利用していて、量が足りない時がある 361 3.5%

3．いつも利用していて、量は足りていない 196 1.9%

4．時々、利用していて、量は足りている 1,294 12.6%

5．時々、地用していて、量は足りていない 233 2.3%

6．ほとんど、または全く利用していない 6,840 66.3%

7．利用したいが、量が少なくてできていない 259 2.5%

　対象外・無効回答 220

1. 調理の技術 2,663 30.7%

2．衛生・安全面の取り組み 5,033 58.0%

3．市が負担する委託経費（調理、配送等） 261 3.0%

4．その他 725 8.4%

　対象外・無効回答 33

1. 「給食（デリバリー方式）」を選ぶ 5,590 64.8%

2．「毎日、栄養バランスのとれた家庭弁当を持参する」を選ぶ 3,037 35.2%

　対象外・無効回答 88

◆みなさんにおうかがいします。

（ 設問2 ）

来年度以降のデリバリー方式の給食方法については、
現在検討中です。仮に『旧給食の全員喫食を基本とし
ますが、栄養バランスに配慮したお弁当をご用意いた
だける場合のみ、家庭弁当を可』とした場合、どうさ
れますか。（1つ選択）

　

【 設問7 】
主食（ご飯）のおかわりは利用していますか。また、
提供されているおかわりの量はどうですか。
（1つ選択）

　大阪市の中学校給食は、現在、デリバリー方式で実施していますが、日々の温かいおかずの提供や分量調整、アレルギー等に柔軟に対応できる学校調理方式（親子方式または自
校調理方式）へ平成31年度の2学期までに順次移行していく予定です。
　学校調理方式へ移行するまでの間は、デリバリー方式の給食を引き続き実施していきますが、現在のデリバリー方式委託調理事業者との契約期間は平成28年度末までとなってい
ますので、平成29年度以降については新に調理事業者の選定を行います。

（ 設問1 ）

平成29年度以降のデリバリー方式委託調理事業者の選
定において、最も重視すべきと考える項目は何です
か。
（1つ選択）

　今年度は18校の中学校が2学期（平成28年9月）から学校調理方式へ移行します。
　これらの学校においては、1学期の給食をデリバリー方式で実施しており、この間のおいては給食の全員喫食を基本としますが、栄養バランスに配慮したお弁当をご用意いただけ
る場合のみ、家庭弁当の持参を可としています。


